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Bapuanr 1

CMech aTIOMUHHEBBIX U JKEJIE3HBIX OMUIIOK 00paboTalid U30BITKOM pa30aBiIeHHOM
COJITHOM KHCIOTHI TipH Temmeparype 25 °C u gaBiaenun 760 MM.pT.CT., TIPH 3TOM
BbIZIETMIIOCH 9,78 11 ra3za. Eciu Takyro ke Maccy CMecH MpU TEX K€ YCIOBHUSIX
00paboTaTh M30BITKOM pacTBOpA TUAPOKCHIA HATPHsI, TO BbiAenUTCsS 7,34 J1 TOTO
e ra3a. Paccunraiite 0THOCUTENIbHYIO INIOTHOCTD BBIIETMBLIETOCA ra3a Mo reiuto
¥ MacCOBBIC JIOJIM METAJIOB B UCXOMHOM cMecH (B %). 3anuiuTe ypaBHEHHUS BCEX
MPOTEKAIOUTUX PEAKIIU.

JJIeMEHTHI OTBETA Pentenue

1. ypaBHEHHE peaKINu Fe +2HCI = FeCl; + H,1
B3aMMOJICUCTBHUS JKele3a ¢
PACTBOPOM COJISTHOM KHCIJIOTHI

2. ypaBHEHUE PEAKIUU 241 + 6HCI = 241C1; + 3H;}
B3aMOJIEUCTBUS aJIFOMHUHHS C
pPacTBOPOM COJISTHOM KUCIIOTBI

3. ypaBHEHUE peaKIuu 2A1 + 2NaOH + 6H,0 = 2Na[AI(OH)4] +
B3aMMO/JICHCTBUS aJIFOMUHUSA C 3H,?

pPacTBOPOM THAPOKCHIA HATPHS

4.PacueT MOJISIpHOI Macchl rasa M(Hy)=2 2/mons

5. Pacuer otHOCUTENBHOM MIOTHOCTH | Dye(H2)=M(H,)/M(He)=

rasa =2 /4=05

6. abCoI0THAs TeMIlepaTypa T=25+273=298K

7. 00BeMBI Ta3a B HOPMaJIbHBIX Vi(eaza)n.y.= (P* NV* Tn)/(Pu* T)=
YCIIOBHUSX =(lamm™9,78 n*273K) /

I(Lamm*298K)=8,961

Vy(eaza)n.y.= (P* V* Tu)/(Pu* T)=
= (Lamm™*7,34 1*273 K)/
[(Lamm™*298 K)=6,721

8. KOJINYECTBO ATFIOMUHHUS B CMECH n(4l1) = 2/3* n(H,) =2/3 * V/IVm=
=2/3*(6,721/22,4 i/monb ) = 0,2 monw

9. mMacca aJIlOMHUHUS B CMECH m(Al) = n*M =0,2uo016*272/mone = 5,4 2

10. 06béM Bostopona, BeaenuBinmiics | V(H,) =8,96.1-6,721=2,24
10 PEaKIHH C JKEIE30M

11. KOTMYECTBO XKelle3a B CMECH n(Fe) = n(H,) = VIV, =
=224 1/ 22,4 almons = 0,1 mons
12. macca xeie3a B CMecH m(Fe) = n*M =

= 0,1 mob* 56 2/monb =5,6 2

13. macca cmecu m(cmecu)=m(Fe)+m(Al)=
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=56¢+54.2=11c-

14. maccoBas A0JIA KCJIE€3a B CMCCH

w%(Fe)=(m(Fe) / m(cmecu))*100%=
=5,6 2/112)*100% = 50,91%

15. maccoBag 10J1 aJTIOMUHUS B
cMecu

% (Al)=100% - 50,91%=49,09% nmu
w%(AD=(5,42/112)*100%= =49,09%

OtBet: Dye =0,5; 0%(A1)=49,09% u w%(Fe)=50,91%
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Bapuanr 2

CMech MarHMeBbIX UM  aJIOMUHHMEBBIX ONWIOK 00paboTanu  U30BITKOM
pasz6asnennoii comstHOM Kmcrmotel mpu 20 °C m 760 MM.pT.CT., TpH STOM
Beieioch 12,02 1 raza. Eciam Takyro ke Maccy CMECH IMPH TEX K€ YCIOBHSIX
00paboTaTh N30BITKOM PacTBOpPA THAPOKCHIA KAJIMS, TO BRIIETUTCS 7,21 11 TOTO *Ke
ra3a. PaccunTtaiiTe OTHOCUTEIBHYIO IJIOTHOCTH BBIJCIMBILETOCS ra3a MO TeNUI0 U
MacCOBBIE JIOJIM METaJUIOB B MCXOJHOM cMmecHu(B %). 3aluIuuTe ypaBHEHHUS BCEX
MPOTEKAIOUTUX PEAKIIU.

JJIeMEHTHI OTBETA Pemnienue

1. ypaBHEHHE peaKIuu Mg + 2HCI = MgCl, + H,?
B3aUMOJICHCTBUS MarHusi C paCTBOPOM
COJISTHOU KHCJIOTEI

.2. ypaBHEHHE PEAKITUU 241 + 6HCI = 241C1; + 3H;?
B3aUMOJICHCTBUS ATFOMUHUS C
pPAacCTBOPOM COJISTHOM KHCIJIOTHI

.3. ypaBHCHHE peaKIIuu 2A1 + 2KOH + 6H,0 = 2K[AI(OH),] +
B3aMMOJICHCTBUS aJIFOMUHUSA C 3H,?

pPacTBOPOM THJIPOCKUIA HATPHUS

4.PacyeT MOJISIPHOIM MacChl raza M(Hy)=2 2/mons

5. Pacuer otHOCUTENBbHOM IOTHOCTH | Dpe(H2)=M(H,)/M(He)=2/4=0,5
rasa

.6. abcoTFOTHAs TeMIepaTypa T=20+273=293K
.7. 00beMBI ra3a B HOPMaIbHBIX Vi(eaza) n.y.= (P* V* Tu)/(Pnu* T)=
YCIIOBHUSX =(lamm*12,022*273K)/

I(lamm*293K)=11,2n

Vo(eaza)u.y. = (P* V* Tu)/(Pu* T)=

=(Lamm*7,211*273K)/
|(Lamm™*293K)=6,72 1
.8. KOJIMYECTBO aJIFOMUHUS B CMECH n(Adl1) = 2/13*n(H,) =2/3*V/Nm=
=2/3*(6,721/22,4 i/monsb) = 0,2 monw
.9. Macca aJroOMUHHS B CMECH m(Al) = n*M =

= 0,2m016™*27 2/monb = 5,4 2

.10. 06BéM Bomopoaa, BeraenuBimiicss | V(H,) = 11,201 - 6,72 1= 4,48 n
110 PCAKIIUU C MarHUEeM

.11. KOIMYECTBO MarHusi B CMeCH n(Mg) = n(H;) = V/Vm =
=4 48 n/ 22,4 a/moav = 0,20 moas

.12. Macca MarHusi B CMeCH m(Mg) = n*M =
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=0,20 monbe 24 2/mone = 4,8 2

13. macca cmecu m(cmecu)=m(Mg)+m(Al)=
=482+542=10,22
14. maccoBas 10J1s MarHusi B CMECH w%(Mg)=(m(Mg)/m(cmecu))*100%=

=(4,82/10,22)*100% = 47,06%

15. maccoBas gons amoMunus B cmecu | w%(Al)=100% - 47,06% = 52,94%
WA

w%(A=(5,42/10,22)*100%= 52,94%

Ortget: Dy =0,5; &(Mg)=47,06% o(Al)=52,94%
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Bapuanr 3

CMech MarHueBbIX W IIMHKOBBIX OMMJIOK 00paboTanu HM30BITKOM pa30aBiIeHHOM
ceproii kucyotsl mpu 20 °C u 760 MM.pT.CT., Ipu 3TOM BbiaenmiIock 24,04 1 rasa.
Ecnu Takyro e maccy cMecu o0paboTaTh B TAaKUX K€ YCIOBHUSAX H30BITKOM
pacTBopa rujipokcuia HaTpus, To Beiaenutcs 14,42 i toro ke raza. Paccuuraiite
OTHOCHUTENbHYIO TUIOTHOCTH BBIJCIMBILETOCA Ta3a MO TEJIUI0 U MacCOBBIC JOJH
METaUIOB B MCXOAHOW cMecH (B %). 3aluIIuTe ypaBHEHHS BCEX MPOTEKAFOIIMX

pEaKiuu.
DJIeMEHTHI OTBETA Pemenne
1. ypaBHEHUE peaKInu Mg + H,SO, = MgSO, + H,1

B3aUMO/ICHCTBHUS MarHusl C
pPAacTBOPOM CEPHOM KHUCIIOTHI

2. ypaBHEHHE PEaKIINH Zn + H,SO, = ZnSO,4 + H,1
B3aMMOJICHCTBHSI IIMHKA C PACTBOPOM
CEPHOU KHCIIOTBI

3. ypaBHEHUE peaKIuu Zn + 2NaOH + 2H,0 = Na,[Zn(OH),] +
B3aMMOJICHCTBUS LIMHKA C pacTBOpoM | Hy?1
THJIPOKCUJIA HATPHUS

4.PacueT MOJISIpHOI Macchl rasa M(Hy)=2 2/mons

5. Pacuer otHOCUTENBbHOM TIOTHOCTH | Dpe(Ho)=M(H,)/M(He)=2/4=0,5
rasa

6. abco0THAs TeMIlepaTypa T=20+273=293K
7. 00BEMBI Ta3a B HOPMaJIbHBIX Viaza)u.y.=(P* V* Tu)/(Pu* T)=
YCIIOBUSX =(lamm*24,04 1*273K)/

I(lamm*293K)=22,4 n

Vy(eaza)n.y.= (P* V* Tw)/(Pu* T)=

=(lamm*14,42 n*273K)/
|(Lamm™>293K)=13,44 n

8. KOJIMYECTBO IIUHKA B CMECH n(Zn) = n(H,) = V/Vm =
=13,44 moan | 22,4 i/monw=
= 0,6 monv

9. Macca IMHKa B CMeCH m(Zn) = n*M =0,6 2 * 65 2/mop =
=392

10. 00B&M Bomopoaa, BeinenuBmmiics | V(Hy) =22,4 1 - 13,44 1 = 8,96 1
10 PEAaKIUU C MarHHEM

11. xonruecTBO MarHusi B CMeCU n(Mg) = n(H,) = VIVm =
= 8,96 1/ 22,4 i/mone = 0,4 monw

12. Macca Maraust B CMeCH m(Mg) = n*M =
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=0,4 moawb * 24 2/monn = 9,6 2

13. macca cmecu

m(cmecu)=m(Mg)+m(Zn)=
=962+392=48,62

14. maccoBas J0JI1 MarHus B CMCCH

w % (MQg)=(m(Mg)/m(cmecu))*100 %
=(9,6 2/48,6 2) *100% =19,75%

15. maccoBas 10 LIMHKA B CMECH

®%(Zn)=100% - 19,75% = 80,25%
WIH

@w%(ZNn)=(39 2 /48,6 2)*100 % =

= 80,25%

OtBet: Dy =0,5; @(Mg)=19,75% 1 ©%(Zn)=80,25%
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Bapuanr 4

CMech JK€NEe3HBIX W  LMHKOBBIX ONWJIOK 00paboTain  HU30BITKOM
pa36aBiieHHON cepHO#t KucaoThl ipH 15 °C u 760 MM.pT.CT., IPH STOM BBIICITHIOCH
24,1 n raza. Ecim Takyro ke mMaccy cMmecu oOpaboTaTh MpPHU TEX K€ YCIOBHUIX
U30BITKOM pacTBOpa THUAPOKCHAA HaTpHs, TO Beigenutcsa 14,41 m toro xe rasa.
Paccunraiite OTHOCHUTEIBHYIO IUIOTHOCTH BBIJCIHMBIIETOCS Ta3a IO TEIHI0 U

MacCOBBIE JIOJIM METAJUIOB B UCXOAHOU cMmecH (B %). 3anmumimuTe ypaBHEHHS BCEX

MPOTEKAIOITUX PEAKIIUH.

OtBer: Dy =0,5; ®o(Fe)=36,67% w%(Zn)=63,33%

DNEeMEHTHI OTBETa

Penienue

1. ypaBHEHHE peaKkIliy B3aUMOACHCTBHS
Xelle3a C paCTBOPOM CEPHOM KHCIIOTHI

Fe + H,SO, = FeSO, + HZT

.2. ypaBHEHHE PEaKIINH B3aUMOICHCTBUS
IIMHKA C PACTBOPOM CEPHOM KHUCIIOTHI

Zn + H,SO, = ZnS0O, + HzT

.3. YpaBHECHHE PEaKIINH B3aUMOICHCTBUS
I[MHKA C PACTBOPOM TUJIPOCKU]IA HATPUSI

Zn + 2NaOH + 2H,0 = Na,[Zn(OH),]
+ Hy?

4.Pacyet MOJISIPHOM MacChl ra3a

M(Hy)=2 2/mons

5. PacueT OTHOCUTENHbHOM TUIOTHOCTH
rasa

Drie(Ho)=M(H,)/M(He)=2/4=0,5

.6. abcomoTHAs TeMIeparypa

T=15+273=288K

./. 00BeMBI ra3a B HOpMajbHBIX
YCIIOBUAX

ViCaza)n.y.=(P* V* Tu)/(Pu* T)=
=(lamm*24,11*273K)/(1amm*288K)=
22,84 n

Voeaza)u.y.= (P* V* Tu)/(Pu* T)=
=(lamm*14,411*273K)/
[(1amm*288K)=13,66 1

.8. KOJIM4eCTBO IIMHKA B CMECU

n(Zn) = n(H,) = V/Vm =
=13,66 1 /22,4 ri/monw = 0,61 monw

.9. Macca 1IMHKa B CMeCH

m(Zn) = n*M =
=0,61 mo.1b * 65 2lmoan = 39,65 2

.10. 06bEM BOIOPOIA, BBIICIUBIIUICS
10 PEAKITNH C JKEIC30M

V(Hy) =22,841 - 13,66 1=9,18 1

.11. xoJTMYecTBO KeJjie3a B CMECU

n(Fe) = n(H,) = VIVm =
=9,18 1/22,4 i/monw = 0,41 mons

.12. macca xeies3a B CMeCcH

m(Fe) = n*M =
= 0,41 moaw * 56 2[monne = 22,96 2

13. macca cmecu

m(emecu)= m(Fe)+m(Zn) =
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=22,96 2+ 39,652 =62,61 2

14. mMaccoBas J10JIs JKeJie3a B CMeCH w(Fe)= (m(Fe) / m (cmecu))*100%=
=(22,96 2 /62,612 )*100%= 36,67%

15. maccoBast 107151 IMHKA B CMECH ®%(ZNn)=100% - 36,67% = 63,33%
170071

w%(Zn)=(39,652 /62,612 ) *100 %=
=63,33%




